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FZK.271.16.2023

Wykonawcy

ubiegajacy sie o udzielenie zaméwienia

Dotyczy postepowania o udzielenie zaméwienia publicznego w trybie podstawowym
bez przeprowadzania negocjacji na podstawie art. 275 pkt. 1 zgodnie z przepisami
ustawy z dnia 11 wrzesnia 2019 r. - Prawo zamoéwien publicznych (Dz. U. z 2023 r. poz.
1605 ze zm.) pn. ,,Dostawa i montaz lamp hybrydowych na terenie Gminy Dzialdowo”
(1D 838405).

W zwigzku z wplynieciem zapytania od Wykonawcy odnos$nie postepowania
0 udzielenie zaméwienia publicznego pn. ,Dostawa i montaz lamp hybrydowych
na terenie Gminy Dziatdowo”, dzialajgc na podstawie art. 284 ust. 2 ustawy z dnia
11 wrzes$nia 2019r. Prawo zamoéwien publicznych (Dz. U. z 2023 r. poz. 1605 ze zm.)
Zamawiajgcy udziela odpowiedzi na zapytanie ztozone przez jednego z Oferentow:
Pytanie nr 1:
Czy Zamawiajgcy dopuszcza zastosowanie okraglego stupa stalowego o jednolite]
szeroko$ci (nie zwezajacy sie ku gorze), o wysokosci wskazanej w projekcie?
Odpowiedz:

Nie dopuszcza.

Pytanie nr 2:

Prosimy o informacje czy w przedmiotowym postepowaniu bedzie wymagane tyczenie
punktéw montazowych przedmiotowych lamp przez uprawnionego geodete oraz geodezyjna
dokumentacja powykonawcza po zakonczeniu zadania?

Jedli tak to po czyjej stronie bedg koszty tych prac — po stronie Wykonawcy czy

Zamawiajgcego?
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Odpowiedz:
Tak, wymagane jest tyczenie punktébw montazowych przedmiotowych lamp przez
uprawnionego geodete oraz geodezyjna dokumentacja powykonawcza po zakonczeniu

zadania. Koszt tych prac jest po stronie Wykonawcy.




